

楽譜訂正のご案内

当商品 EPV-0015 Story (AI) [アカペラ 6 声] に以下の誤りがございました。

- ・ Lead Vocal、Chorus1、2、3 22 小節目、2 番の歌詞に誤り。

【誤】

22 A G F# F#7/A# Bm

キミがわたしをまもるからー

キミがわたしをまもるからー

キミがわたしをまもるからー

キミがわたしをまもるからー

正しくは以下の通りです。

【正】

22 A G F# F#7/A# Bm

{キミがわたしをまもるからー}

{キミがわたしをまもるからー}

{キミがわたしをまもるからー}

{キミがわたしをまもるからー}

楽譜、参考音源ともに誤りがあります。